



# ДЕПУТАТ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ КУЛЬЧИНСЬКИЙ МИКОЛА ГЕОРГІЙОВИЧ

## ЗВІТ

### про депутатську діяльність

Обраний від Політичної партії «Європейська солідарність».

За 2024 рік депутатської діяльності:

1. Підготував та провів, як голова, 9 засідань постійної комісії Полтавської обласної ради восьмого скликання з питань регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв'язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО, на яких розглянуто близько 60 питань, ухвалено 59 рекомендації, підтримано 15 проєктів рішень обласної ради.

Значну увагу в роботі комісії у 2024 році було приділено питанням:

- запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Полтавській обласній раді;

- співпраці органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування області з громадськими об'єднаннями щодо соціальної адаптації, медичної та психологічної реабілітації учасників бойових дій, родин загиблих воїнів та членів їх сімей;

- стану забезпечення обов'язковими виплатами членів сімей загиблих (померлих) з числа Захисників і Захисниць України у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України;

Постійною комісією було погоджено кандидатури для занесення до Книги Пошани Полтавської обласної ради.

А також підтримана кандидатури для нагородження відзнаками Полтавської обласної ради за волонтерську діяльність.

На контролі постійної комісії перебуває питання встановлення на кладовищах Полтавської області надгробних пам'ятників загиблим Захисникам і Захисницям, України, які брали безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисті безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України.

Прийняв участь у пленарних засіданнях сесій обласної ради.

Протягом року було здійснено близько 60 зустрічей з громадянами та виборцями. Розподілено для потреб лікування громадян 300 тисяч гривень.

Як депутат від Європейської солідарності проводив збір коштів на потреби Збройних Сил України.

Також провів ряд зустрічей з учнями старших класів полтавських шкіл та Щербанівського ліцею і Розсошенської гімназії, вбачаючи у молоді майбутнє переможної України. Намагався донести до них свій політичний світогляд та надважливість загально українських цінностей у їхніх переконаннях для успішного і гармонійного майбутнього життєвого шляху. Роздав учням майже 400 примірників видання: «ТРИ ЛІТА» Тараса Шевченка, що вийшло у світ під моєю редакцією та моєю вступною статтею.

**Депутат Полтавської  
обласної ради**

**Микола КУЛЬЧИНСЬКИЙ**